

05.11.2018.  
PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

## **PREDSTAVLJENA SPONZORSKA SURADNJA IZMEĐU HRVATSKOG SKIJAŠKOG SAVEZA I GENERALI OSIGURANJA D.D.**

Na današnjoj konferenciji za medije u zagrebačkom hotelu Westin na kojoj su bili prisutni naši **A reprezentativci: Leona Popović, Filip Zubčić, Matej Vidović, Istok Rodeš i Elias Kolega te trener-savjetnik Ivica Kostelić** najavljena je nova skijaška sezona te odlazak naših najboljih natjecatelja na **utrke Svjetskog kupa u Finsku i SAD** te je predstavljena suradnja s jednim od glavnih sponzora Hrvatskog skijaškog saveza tvrtkom **Generali osiguranje d.d.**

**Kontakt:**  
Damir Vukić  
voditelj Odjela za marketing i odnose  
s javnošću  
Generali osiguranje d.d.  
Ulica grada Vukovara 284,  
10 000 Zagreb - HR  
T: +385 (0)1 4600 490  
e-mail: damir.vukic@generali.com  
www.generali.hr

*„Generali je dobro poznato ime prijateljima sporta širom svijeta, jednako i u Hrvatskoj, a ljubiteljima skijanja i kroz dugogodišnju prisutnost u svjetskom skijaškom kupu. Zato se kao odlična prilika za naš daljnji doprinos sportu u Hrvatskoj, uz nogometnu reprezentaciju, pruža suradnja s Hrvatskim skijaškim savezom. Poznato je koliko Hrvati vole skijanje, a već odlučnost naših reprezentativki i reprezentativaca, uz njihov neiscrpan trud i odricanje, poticaj su novim uspjesima u budućnosti. Naša je uloga da ih kao pouzdan partner podržavamo na skijalištima širom svijeta kako bi u potpunosti iskazali svoj sportski i ljudski potencijal, što je poruka i svim mladima da ne pristaju za sebe na ništa manje od toga. Navijamo za nove uspjehe hrvatskog skijanja i sporta!“, naglasio je predsjednik Uprave Generali osiguranja d.d. gospodin Georg Engl predstavljajući novu sponzorsku suradnju kojom je Generali osiguranje d.d. postalo jedan od glavnih sponzora Hrvatskih alpskih skijaških reprezentacija u slijedeće dvije sezone.*

**Vedran Pavlek, direktor alpskih reprezentacija i alpskog ski pool-a naglasio je:** *„Hrvatskom skijaškom savezu potrebni su jaki sponzori koji su nam važni za financiranje priprema i natjecanja naših reprezentacija. Iznimno mi je drago da je s nama od ove sezone kao jedan od glavnih sponzora i Generali osiguranje d.d. koji je prepoznao potencijal u našoj novoj generaciji skijaša i čije police su važne za sigurnost svih naših natjecatelja. Uz takve sponzore i partnere koji nas prate sigurno će biti lakše našim skijašima omogućiti da ostvare dobre rezultate i proboj prema vrhu svjetskog skijanja kako bi se svi zajedno veselili njihovim novim uspjesima.“*

### **Na prvom slalomu sezone u Leviju Hrvatska nastupa s četiri najbolja slalomaša**

Direktor alpskih reprezentacija i ski pool-a g. Vedran Pavlek najavio je i novu skijašku sezonu 2018/2019: *„Pripreme za novu sezonu bile su odlične i imali smo sreću s vremenom na jesen te spremno dočekujemo utrke Svjetskog kupa. Već ovaj tjedan reprezentacija putuje u Finsku, a nakon toga se dio seli na sjeverno-američki kontinent. U muškom slalomu smo došli do kvote četiri i to nam je uz Filipov veleslalom najjača disciplina. Trenutno zaista imamo četiri odlična slalomaša (Vidović, Zubčić; Elias Kolega i Rodeš) od kojih očekujem puno u idućih nekoliko godina, kao prvi korak da se ustale među prvih 30, a nakon toga i proboj u sam svjetski vrh. Također, ukoliko uspije održati konstantu svojih najboljih rezultata, vjerujem da se Filip Zubčić može ubrzo probiti među 15 najboljih veleslalomša svijeta. Novost je da se nažalost od sljedeće sezone ukida kombinacija na svim velikim natjecanjima, a još je nejasno da li je ova ili sljedeća*

1/2

*sezona zadnja sezona kombinacije u Svjetskom kupu. No novost je da se postepeno povećava broj paralel utrka u Svjetskom kupu i uvode se na Svjetskim prvenstvima i najvjerojatnije na Zimskim olimpijskim igrama, a što daje dobru šansu našim natjecateljima jer u toj disciplini su svi izjednačeni, odnosno startni broj ne daje prednost.“*

Svoju ulogu u Savezu i planove za sezonu najavio je **najtrofejniji hrvatski skijaš Ivica Kostelić**: *„Moja uloga ostala je ista kao i prošle sezone, tu sam da svojim iskustvom pomognem koliko god mogu i drago mi je da cure i dečki dobro prihvaćaju moje savjete. Očekujem dobre rezultate i napredak kod svih.“*

Svoja očekivanja od nove sezone prenijeli su i sami reprezentativci:

**Leona Popović**: *“S obzirom na ozljedu koljena nisam još sto posto spremna i nisam startala Sölden. Ovaj tjedan idem na snijeg i ovisno o mojem oporavku odlučit ćemo da li idem u Ameriku gdje bi trebala trenirati i startati neke utrke.“*

**Filip Zubčić**: *“Spreman sam za novu sezonu i jedva čekam da počne. Trenirali smo puno i odlično skijam. Uz veleslalom ove godine očekujem i dobre rezultate u slalomu.“*

**Matej Vidović**: *“Nakon prošle godine i osvojenog Europskog kupa želja mi je te rezultate prenijeti i u Svjetski kup. Moj dugoročni cilj je osvajanje slalomske utrke Svjetskog kupa i radit ću na tome da ga postignem.“*

# # #

#### GENERALI

Generali osiguranje d.d. dio je Generali Grupe, osnovane 1831. i jedne od vodećih globalnih osigurateljskih grupacija u svijetu koja je u 2017. zabilježila ukupni premijski prihod veći od 68 milijardi eura. Sa preko 70.000 zaposlenika u više od 60 zemalja, Grupa skrbi o 57 milijuna klijenata, zauzimajući vodeću poziciju na tržištima zapadne Europe, te sve značajnije mjesto na tržištima središnje i istočne Europe i Azije. U 2017., Generali je uvršten među najodrživije tvrtke u svijetu prema Corporate Knights rangiranju. Grupa u Austriji, srednjo-istočnoj Europi i Rusiji posluje kroz Regionalni ured za Austriju, središnju i istočnu Europu i Rusiju u 12 zemalja te je među tri vodeća osiguratelja u regiji.